

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ



Лекарственные средства, которые могут дать ложноположительный результат при тестировании на наркотики.



Безрецептурные лекарства от простуды

Некоторые из таких препаратов (например **Клариназе-12, Нурофен, СтопКолд 200, Риностоп, Колдрекс, Ринза**) содержат псевдоэфедрин — синтетический амфетамин, действующий как противоотечное средство. Прием лекарства с псевдоэфедрином приведет к **положительному результату** при тестировании на присутствие **амфетаминов**.

Средства для похудения:

Некоторые препараты для снижения веса (например **Пропалин, Турбослим, Прополин, Липоксин**) содержат еще один легальный стимулятор - **фенилпропаноламин**. Прием такого средства за 72 часа до тестирования приведет к **положительному тесту на амфетамины**. (Диетрин, Тримекс).

Добавки с витаминами группы В:

Некоторые такие добавки, **особенно с витамином В2 (рибофлавином)**, изготовлены на **основе конопляного масла**. Это может привести к **положительным результатам теста на употребление марихуаны**. **Конопляное масло содержит следовые количества тетрагидроканнабинола** — основного психоактивного компонента **марихуаны**.

Ибупрофен:

Прием **ибупрофена** может приводить к **ложноположительным результатам теста на марихуану**. Кроме этого, **следующие лекарственные препараты могут дать ложноположительный тест на марихуану**: Advil, Aleve, Anaprox, Ansaid, Аро-напроксен, Atripala, Clinoril, таблетки Cramp End, Datriil, Dolobid, Дронабинол, Marinol, Edecrin, Phenergan®, дипразин, Promethegan, Protonix, Relafen, Руфин, Стокрин (Efanirenz), Tolectin и Вольтарен).

Антидепрессанты:

Некоторые лекарства от депрессии (например **Прозак, Амитриптилин, Имипрамин, Кломипрамин, Кава-Кава**) также могут быть причиной **ложноположительных результатов теста на наркотики**. В этом случае вас могут заподозрить в употреблении **амфетаминов или бензодиазепина**.

Тонизирующие напитки с хинином:

Если выпить перед тестом на наркотики много напитка, в состав которого входит **хинин** (алкалоид коры хинного дерева), это может привести к **ложноположительным результатам на опиаты**. К такого рода тоникам относится, например, «Швец».

Кроме этого, ложноположительный результат на **опиаты** могут дать **лекарственные препараты** - Назальный спрей «Назалонг», некоторые противомикробные средства и средства, **содержащие кодеин**.

Валокардин - Карвалол - может дать реакцию на **барбитураты**.

Лекарства от давления (например **Андипал, Капотен, Пропафеном, Папазол-Дарница, Метапролол, Лизиноприл, Диазепам, Верапамил**) - ложно положительный результат на **барбитураты и бензодиазепины**.

Провоз каких-либо лекарственных средств на объект без рецепта врача запрещен. Если Вы принимаете какие-либо лекарственные средства или страдаете каким-либо заболеванием, необходимо посетить врача в медпункте вахтового поселка и сообщить ему об этом.

Всегда необходимо декларировать по приезду у врача привезенные с собой лекарственные средства!

Сообщение подготовлено группой ОТОСБ проекта ДКС ОБТК